CUMHURİYET BAŞSAVCILIĞINA ANKARA

Konu: İnsanlığa karşı Suç işleyen Terör Destekçilerine Suç duyurusu

Suçlar: Terör çıkararak ve devam ettirerek terörden ve terör ticaretinden rantlanmak, adam yaralamak, adam öldürmek, adam öldürmeye teşebbüs etmek, hukuka ve kanunlara alenen uymamak ve uymamayı teşvik etmek, suça iştirak, kanunları uygulamayarak teröre yardım ve yataklık, Anayasal düzeni değiştirmeye darbeye teşebbüs etmek ve edenlere yardım etmek, halkı kin nefret ve düşmanlığa sevketmek. Çıkar amaçlı organize suç örgütü kurmak, yönetmek ve üye olmak. Kamu malına zarar vermek ve zarar verenlere yardımcı olmak. Kaosa sebep olmak, insanları korkutmak. Ekonomik ve toplumsal krizlere sebebiyet vermek. Devletin güvenliğini ve güvenlik güçlerinin terörle mücadelesini engellemek, TCK215,216,77 ihlali

Şüpheliler: Terör ve terörist destekçisi 444 sanatçı/gazeteci ve 1128 akademisyen kişi, HDP ve CHP Parti Yönetimi, Cumhuriyet Gazetesi Yetkilileri, Eren Erdem, Sedef Kabaş, Araştırma ve soruşturma sonucunda tespit edilecek tüzel ve özel kişiler. 

İmzacıların listesi: http://www.halkizbiz.com/gundemden/akademisyenlere-destek-bildirisini-imzalayan-gazeteci-sayisi-444-oldu-h15509.html
http://www.pressmedya.com/manset/24301/pkkya-destek-bildirisine-kimler-imza-atti
Müşteki/Şikayetçi: Adem Çevik (TC No: …) Adres: …
Deliller: Tüm yasal deliller, konuyla ilgili medya haberleri, Televizyonlar, mobese ve polis kameraları, zarar görenler, medyadaki haber ilan vesikaları http://www.pressmedya.com/manset/24301/pkkya-destek-bildirisine-kimler-imza-atti http://www.cumhuriyet.com.tr/haber/turkiye/462120/1100_un_uzerinde_akademisyenden_baris_cagrisi__Bu_suca_ortak_olmayacagiz.html http://www.halkizbiz.com/gundemden/akademisyenlere-destek-bildirisini-imzalayan-gazeteci-sayisi-444-oldu-h15509.html  www.haberkanal.net www.adaletplatformu.com http://www.haksozhaber.net/bildiri-aslinda-ne-amacliyor-70662h.htm http://www.haksozhaber.net/cinayet-isle-ozur-dile-temizlen-hepsi-bu-kadar-30041yy.htm http://www.haksozhaber.net/okurken-insanin-kanini-donduran-vahset-ve-pkk-tarihi-70660h.htm http://www.haksozhaber.net/akademik-barikat-bilimsel-ajitasyon-30023yy.htm http://haber.star.com.tr/yazar/imzaci-aydinlarin-dusunceleri-pkkya-yon-veriyor/yazi-1082947 

HÜDAPAR mustazafder üye ve gönüllüleri, MİT ve kamu güvenliği müsteşarlığı raporları. 

İzah: Bu terör eylemleri sırasında ağırlıklı Bölge’de ve Sur’da, Silvan’da, Nusaybin’de, Cizre’de, Silopi’de onlarca sivil ve askeri insan hatta çocuk ve kadınlar teröristlerce öldürülmüş yaralanmış ve sürgün edilmiş ve üzülerek ifade ediyoruz çok sayıda araç iş makinası kamu ve özel mallara zarar verilmiş, otobüs durağı, trafik ışık ve levhaları, MOBESE kameraları, bankamatikler okul ve camilere çeşitli zararlar meydana geldi. Arkadaşlarımızın yaptığı ilk tespitlerde, bu zararların 20 milyon liranın üzerinde olduğu ifade ediliyor. Özel iş yerlerinde ve diğer yerlerde yapılan tespitleri henüz dahil değil. Terör ve terör tüccarları 30 yılda 3 trilyon dolar zarara ve 30 bin insanın ölümüne sebep olmuşlardır. 

Açıklama: Kamu malına zarar veren hainlere sahip çıkanlara, suçu-suçluyu övenlere, teröre yardım-yataklık yapanlara, çıkan haberleri ihbar kabul edip soruşturma-inceleme yapmayanlara ayrıcalık-imtiyaz tanıyıp da idari, hukuki ve kamu dava açmayanlar da suçludur. Yargıtay Cumhuriyet başsavcılığı da gerekli incelemeyi yaparak suça karışan partileri cezalandırmalıdır. İbadethanelere okullara ve tarihi eserlere zarar vermek. Trafiği engellemek.
HUKUK devletinde her vatandaş eşittir, sınıf üstünlüğü yoktur suç işleyen siyasetçilere de Kamu malına zarar veren Hainlere, Teröre ve işbirlikçilerine, teröristleri ve hainleri tespit edip soruşturma sonuçlanıncaya kadar açığa almayarak suça iştirak edenleri ilgili maddeleri uygulamayanlara da suça iştirakten, suçu-suçluyu gizlemekten, delillerin karartmasına sebebiyet, görevi ihmal ve görevi kötüye kullanmaktan dava açılması gerekir.

Sigorta şirketleri de bu zararı sineye çekemezler. Bunu gider göstermeleri halinde, matrahtan düşecekleri giderleri vergi kaybına sebep olacaktır. Dolaylı olarak kamu zararı söz konusudur. Onun için Sigorta şirketleri de kamera kayıtlarından yola çıkarak sigortadan tazmin edilecek giderler konusunda , zarar verenlerden, terör işbirlikçilerinden bu giderin tazmini için hukuk yoluna başvurmalıdır. Aksi halde dolaylı kamuya zarar yükledikleri için sorumlu olurlar.

HAİNLERDEN ve TERÖR TÜCCARLARINDAN KAMU MALINA VERDİKLERİ ZARARI KARŞILAMALARI İÇİN HUKUKİ ve İDARİ OLARAK GEREĞİNİ YAPMAYANLAR GÖREVİ İHMAL, GÖREVİ KÖTÜYE KULLANMA VE SUÇA ORTAKLIK SUÇU İŞLEMİŞLERDİR. İnsanlığa ve milletin malına savaş açan Terör tüccarlarıyla işbirliği yapan Hainler tespit edilmeli ve acilen teröre yardım yataklıktan malvarlıklarına el konulmalıdır.

YÖK üyeleri de re’sen soruşturma açmayarak dolaylı teröre ve terör işbirlikçilerine destek vermekten dolayı suçu-suçluyu gizlemekten cezalandırılmalıdır. YÖK acilen terör destekçisi hain işbirlikçilerin görevlerine son verilmeli profesörlükleri ellerinden alınmalıdır.

ilgili maddeler ve 10Aralık 2003 yılında anlaşması imzalanan ve 9 kasım 2006´da 5506 sayılı kanunla yürürlüğe giren anlaşmaya göre “Yolsuzlukları ve Görev Suistimallerini Önlemeye Yönelik BM sözleşmesi”ni ve Uluslararası Yolsuzlukla Savaş Sözleşmelerini, 5065, 4852, 5195, 4800, 4136 ve 4518 sayılı yolsuzlukla mücadele kanunlarını anayasanın 90.maddesi çerçevesinde işletilerek teröre, terör tüccarlarına, işsizliğe ,kaosa, terör işbirlikçilerine, organize suçlara, işsizliğe, yolsuzluğa ve yoksulluğa yardım ve yataklıktan da dava açılması mecburiyettir.

NETİCE-İ Talep: suça iştirak, anayasal düzeni ortadan kaldırmak, Terör çıkararak ve devam ettirerek terörden ve terör ticaretinden rantlanmak, adam yaralamak, adam öldürmek, adam öldürmeye teşebbüs etmek, hukuka ve kanunlara alenen uymamak ve uymamayı teşvik etmek, darbe, kaos-korku-panik oluşturmak, suç işlemek için organize örgüt kurmak, yönetmek ve üyelerine yardım-yataklık etmek, görevi ihmal, görevi kötüye kullanmak, psikolojik harp, mobbing, anayasa ve kanunlardaki diğer benzeri suçlar işlendiğini düşünüyor, teröristlerin yaptıkları katliamlarla terör destekçisi işbirlikçilerin irtibatlarının araştırılmasını, ilgililerin cezalandırılmalarını istiyoruz. kasden adam öldürmeye teşebbüs, TCK,77,40,301,309,311,312,215,216 v e ilgili maddeler, terör finansman yasası gereğince teröre alenen destek veren şahıslar ve pkk pyd terör örgütlerine alenen destek veren putin hamaney esed malvarlıklarına el konulmalı. Terörden zarar görenlerin tazminatları 1128 ve diğer terör destekçilerinden tazmin edilmeli. Şüphelilerin mossad ingiltere rusya esed hamaney muhaberat ve almanya ile ilişkileri araştırılmalı. Millete alenen savaş açanları savunmak paranoyaklık ve şizofrenlik hatta tecavüzcüsün aşıklıktır bu 444 sanatçı gazeteci ve  1128 akademisyen ve tespit edilecek terör destekcisi kişilerin acilen müşahede altına alınmalarını arz ve talep ediyoruz. Ve Namusluların da en az namussuzlar kadar cesur olmalarını yök ve rektörlerin görevi ihmal etmeden terör destekçilerini görevden azletmelerini ve kamuda çalışma yasağı konulmasını, hukuki kanuni işlemler yapılmasını arz ve talep ederiz. iş bu dilekçe; teröre ve destekçilerine karşı 3 maymunu oynayıp işlenen katliamlara suçlarına ortak olmamak için verilmiştir.

Uluslararası sözleşmeleri uygulamayan ve basında çıkan haberleri ihbar kabul edip dava açmayan savcılara rektörlere ve YÖK başkan ve üyelerine görevi ihmal, suçu-suçluyu gizlemekten işlem yapılmasını, İNSANA, İNSAN SAĞLIĞINA ve KAMU MALINA ZARAR VEREN SEFİH VATAN HAİNLERİNİN TESBİT EDİLEREK ZARARLARIN TAZMİN EDİLMESİNİ dileriz.

18/01/2015 Adem Çevik
Adalet Platformu Başkanı adına Avukat Berrin YEŞİLYURT

NOT: BU dilekçemiz bugün Ankara anayasal suçlar savcısı Yücel ERKMAN'a teslim edildi.  aynı dilekçelerimiz İstanbul ve Sakarya’da da savcılıklara teslim edildi. Tüm STK temsilcilerini, üyelerini , gönüllülerini ve teröre hayır diyen 3 maymunluğu ret edenleri savcılıklara suç duyurusu yapma çağrısında bulunuyoruz. www.adaletplatformu.com www.ademcevik.com 

